

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: AUGUST 1, 2016

**Summary of Editorial Corrections**

<u>Publication Type (Scheme Or Definition)</u>	<u>Error Description</u>	<u>Subclasses Impacted</u>
Scheme	Underlined Latin phrases in CPC Scheme (e.g. "per se", "in situ", etc.)	VARIOUS
Scheme	Replaced "vice-versa" with "vice versa" - H04N1/4053	H04N
Scheme	Fixed typo in title - B02B1/04 ("e.g.") - B60G17/0165 (removed "{NPC8}") - B65D2275/02 (removed extra "e.g.") - H01L23/10 (removed ",ween cap") - H04L9/0852 (removed quote)	B02B, B60G, B65D, H01L, H04L
Scheme	Added missing space between words of title: - H01S5/32391 - H01M4/9033	H01S, H01M
Scheme	Added hyphen to correspond with IPC title: - C23F11/14 - C23F11/16	C23F
Scheme	Removed or replaced square brackets (including version indicators) in notes with curly brackets: - A61F11/14 - A01K67/02 - A23C9/14 - A61K41/0047, A61K47/4813, A61K47/48815, A61K49/006, A61K49/08, A61K49/101 - B01J31/00 - B63B35/08 - B65D, B65D65/40 - C02F1/46109 - C08H6/00 - C08J5/22 - Guidance heading C08L23/00-C08L57/00 - C09C1/0015 - G01B3/10 - G01N15/1463 - G03B - G07B17/00733 - H04K3/00 - H04L12/4641, H04L29/06176, H04L67/00 - H04N, H04N3/15, H04N13/00	A01K, A23C, A61F, A61K, B01J, B63B, B65D, C02F, C08H, C08J, C08L, C09C, G01B, G01N, G03B, G07B, H04K, H04L, H04N
Scheme	Added missing space after comma or semicolon	VARIOUS

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: AUGUST 1, 2016

<u>Publication Type (Scheme Or Definition)</u>	<u>Error Description</u>	<u>Subclasses Impacted</u>
Scheme	Additional replacement of "to" separating ranges of symbols with "-"	A61L, B60R, Section F, F16F, F21K, G05D
Scheme	Added subscript/superscript formatting	VARIOUS
Scheme	Added comma before "i.e." or "e.g." if missing or replaced improper punctuation with comma (e.g. "for testing binocular or stereoscopic vision. e.g. strabismus")	VARIOUS
Scheme	Removed mismatched square brackets from warnings	B01D, B03D, B05B, B05C, B09C, B29C, B63C, B63H, B63J, C01G, C25D, D04H, F16M, G01N, G05B, H03F, H03M, H04L, H04M, H04N
Scheme	Removed pre for Note/Title text which does not require tabular formatting	A61M, Section B, B41L, C07C, C08F, C08K, C09B, C09D, C09J, C10M, C10N, C30B, section F
Scheme	Tagged references to sections A-H as <b>class-ref</b>	VARIOUS
Scheme	Removed text element in Note of C06B47/00	C07B47/00
Definition	Moved glossary content from Special rules section into Glossary of terms: - C10G	C10G
Definition	Added reference to "Annex 1", "Annex 2", etc. in the Special rules section of C12Q1/68 - C12Q1/6804, C12Q1/6806, C12Q1/6809, C12Q1/6811, C12Q1/6813, C12Q1/6816, C12Q1/6818, C12Q1/682, C12Q1/6825, C12Q1/6827, C12Q1/6834, C12Q1/6837, C12Q1/6839, C12Q1/6841, C12Q1/6844, C12Q1/6848, C12Q1/6851, C12Q1/6853, C12Q1/6855, C12Q1/6858, C12Q1/686, C12Q1/6862, C12Q1/6865, C12Q1/6869, C12Q1/6872, C12Q1/6874, C12Q1/6876, C12Q1/6883, C12Q1/6886, C12Q1/6897, C12Q1/701, C12Q1/702, C12Q1/703, C12Q1/705, C12Q1/706, C12Q1/707, C12Q1/708	C12Q
Definition	Moved reference table in proper order	B25B

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: AUGUST 1, 2016

Definition	<p>Corrected reference symbols which were “not-mapped” due to typographical error:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- B31H7/10 replaced with <b>B21</b>H7/10 (Definition of A01D1/00)</li> <li>- A01F75/20 replaced with A01<b>D</b>75/20 (A01F12/00)</li> <li>- A65D29/00 replaced with <b>B</b>65D29/00 (A45C3/04)</li> <li>- A65D29/00 replaced with <b>B</b>65D29/00 (A45C3/045)</li> <li>- A45C3/42 replaced with A45C<b>13</b>/42 (A45C5/03)</li> <li>- A45C3/28 replaced with A45C<b>13</b>/28 (A45C13/22)</li> <li>- A74C17/04 replaced with A<b>47</b>C17/04 (A47C1/00)</li> <li>- A16B5/43 replaced with A<b>61</b>B5/43 (A61B5/4869)</li> <li>- C01L101/00 replaced with C0<b>8</b>L101/00 (A61J1/10)</li> <li>- A63D3/40 replaced with A6<b>2</b>D3/02 (A62D3/00)</li> <li>- C34C10/58 replaced with C<b>23</b>C10/58 (C23C24/00)</li> <li>- E20B7/50 replaced with E<b>02</b>B7/50 (E02B7/00)</li> <li>- B01K13/08 replaced with B01<b>F</b>13/08 (F27D27/00)</li> <li>- G02N27/327 replaced with G0<b>1</b>N27/327 (G01N27/00)</li> <li>- H05K15/00 replaced with H05<b>H</b>15/00 (H01J31/00)</li> <li>- B60B1/16 replaced with B<b>06</b>B1/16 (H02K7/061)</li> <li>- B64M11/06 replaced with B<b>43</b>M11/06 (B05C17/00)</li> <li>- B21J15/063 replaced with B21<b>J5</b>/063 (B21K25/005)</li> <li>- B29L31/7310 replaced with B29L<b>20</b>31/73<b>1</b> (B29C47/0014)</li> <li>- B64D11/30 replaced with B64<b>C</b>11/30 (B63H3/00)</li> <li>- B63B35/35 replaced with B63B35/3<b>0</b> (B63J4/00)</li> <li>- C09D210/00 replaced with C09D<b>201</b>/00 (C08J7/04)</li> </ul>	<p>A01D, A01F, A45C, A47C, A61B, A61J, A62D, C23C, E02B, F27D, G01N, H01J, H02K, B05C, B21K, B29L, B63H, B63J, C08J, E04C, F01D, F02K, F15B, F16M, F17D, F47C, G03B, G06F, H04H, G03B</p>
------------	--	---

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: AUGUST 1, 2016

<u>Publication Type (Scheme Or Definition)</u>	<u>Error Description</u>	<u>Subclasses Impacted</u>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- F24J2/042 replaced with F24J2/0<u>4</u> (E04C2/525)</li> <li>- F01F1/30 replaced with F01<u>D</u>1/30 (F01D17/00)</li> <li>- G10G11/00 replaced with G10<u>K</u>11/00 (F02K1/827)</li> <li>- G05G9/049 replaced with G05G9/04<u>7</u> (F15B13/0422)</li> <li>- F16K1/023 replaced with F16<u>M</u>1/023 (F16M1/022)</li> <li>- A47F3/44 replaced with A4<u>5</u>F3/44 (F16M13/00)</li> <li>- B67D5/00 replaced with B67D<u>7</u>/00 (F17D1/00)</li> <li>- F24H1/04 replaced with F24H1/0<u>0</u> (F24C13/00)</li> <li>- G03D27/72 replaced with G03<u>B</u>27/72 (G03B27/16)</li> <li>- G06F9/42 replaced with G06F9/4<u>426</u> (G06F9/32)</li> <li>- G10L11/00 replaced with G10L<u>25</u>/00 (G06F17/30026 and G06F17/30743)</li> <li>- G11C11/<u>329</u> replaced with G11C11/<u>23</u> (H01J31/58)</li> <li>- H04N9/06 replaced H04N9/0<u>7</u> (H01J31/46)</li> <li>- H03K29/02 replaced with H03K29/0<u>6</u> (H01J31/02)</li> <li>- G10L11/00 replaced with G10L<u>25</u>/00 (H04H60/58)</li> </ul>	
Definition	Tagged partial references in the following definitions: <ul style="list-style-type: none"> <li>- G01L19/00</li> <li>- H01L21/02697</li> <li>- A47G, A47G29/00</li> <li>- B08B</li> <li>- B61L15/00</li> <li>- G06F3/1423</li> <li>- C22B21/00</li> <li>- C23C14/00</li> <li>- H04N13/02, H04N13/04</li> </ul>	G01L, H01L, A47G, B08B, B61L, G06F, C22B, H04N
Definition	Replaced $\equiv$ accidentally converted from $\leq$ (technical error)	C23F, C07C, C01G, B01J

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: AUGUST 1, 2016

<u>Publication Type (Scheme Or Definition)</u>	<u>Error Description</u>	<u>Subclasses Impacted</u>
Definition	Replace letter 'O' with zero and tagged reference	C07D
Definition	Removed duplicate images	B65D, B29C
Definition	Replaced "to" separating ranges of symbols with "-"	VARIOUS
Definition	Added comma between consecutive reference symbols separated by space	VARIOUS
Definition	Removed duplicate preambles in Glossary of Terms	VARIOUS
Definition	Removed "N:" markup in definition text	VARIOUS
Definition	Corrected paragraph-text @type values	VARIOUS
Definition	Tagged references to sections A-H, Y as <b>class-ref</b>	VARIOUS

Notes:

- The corrections listed above are directed to existing errors in the CPC Scheme, Definitions, and/or Concordance.
- Corrections may impact the XML, the content itself, and/or the published formats.
- Corrections do not change the scope of the subclasses/groups, but may clarify the scope in cases where errors occurred.